

Goldman Sachs Funds III

Société d'Investissement à Capital Variable

80, route d'Esch, L-1470 Luxembourg

R.C.S. n° B 44.873

(ďalej len „Spoločnosť“)

OZNÁMENIE AKCIONÁROM

Predstavenstvo spoločnosti („predstavenstvo“) týmto oznamuje podielnikom podfondov uvedených nižšie, že sa rozhodlo zlúčiť nasledujúce dva podfondy („zlúčenie“):

Pripájaný podfond	Prijímajúci podfond
Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset

Zlúčenie nadobudne účinnosť v deň zlúčenia, a to 2. mája 2023 („dátum účinnosti“).

V súvislosti s hospodárskou racionalizáciou a v súlade s ustanoveniami článku 26, kapitoly XV prospektu a článku 1 ods. 20 písm. a) zákona z roku 2010 sa predstavenstvo domnieva, že zlúčenie je v najlepšom záujme akcionárov pripájaného i prijímajúceho podfonde. Ponuka každého podfonde sa priebežne prehodnocuje s cieľom zvýšiť tvorbu hodnoty pre investorov a zabezpečiť zachovanie optimálneho nastavenia. Vzhľadom na relatívne malú veľkosť pripájaného podfonde a jeho obmedzené možnosti rastu v blízkej budúcnosti sa predstavenstvo rozhodlo zvýšiť veľkosť spravovaného portfólia prostredníctvom zlúčenia. Na základe toho a z hľadiska kompatibility investičného cieľa, stratégie, cieľových aktív a rizikového profilu pripájaného a prijímajúceho podfonde je predstavenstvo pevne presvedčené, že zlúčenie bude mať okrem iného za následok efektívnejšiu správu, čím bude v najlepšom záujme akcionárov pripájaného i prijímajúceho podfonde.

Podrobné porovnanie pripájaného a prijímajúceho podfonde je uvedené v prílohe I. Prečítajte si dokumenty s kľúčovými informáciami týkajúce sa príslušných tried akcií prijímajúceho podfonde, ktoré sú k dispozícii bezplatne na požiadanie v sídle spoločnosti.

PROCES ZLÚČENIA

Aktíva, ktoré má počas zlúčenia v držbe pripájaný podfond, musia byť v súlade s investičným cieľom a politikou prijímajúceho podfonde. Na tento účel bude portfólio pripájaného podfonde pred zlúčením znova vyvážené. K dátumu účinnosti budú všetky aktíva a pasíva pripájaného podfonde prevedené do prijímajúceho podfonde. V dôsledku toho sa pripájaný podfond k dátumu nadobudnutia účinnosti zruší, a preto pripájaný podfond prestane existovať bez likvidácie. V dôsledku zlúčenia nie je úmyslom pozmeniť súčasný investičný cieľ a politiku prijímajúceho podfonde.

Výmenou za akcie pripájaného podfonde dostanú podielníci počet akcií príslušnej triedy akcií prijímajúceho podfonde, ktorý sa rovná počtu akcií držaných v príslušnej triede akcií pripájaného podfonde, vynásobenému príslušným výmenným pomerom.

Audítora spoločnosti vydá audítorskú správu, kde potvrdí podmienky uvedené v článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z roku 2010 na účely zlúčenia, ktorá bude bezplatne k dispozícii v sídle spoločnosti.

VPLYV ZLÚČENIA

Poplatky a následne maximálne odhadované priebežné poplatky týkajúce sa rôznych tried akcií budú nižšie ako boli poplatky pripájaného podfonde.

Náklady na právne a poradenské služby a správu, ktoré budú spojené s prípravou a realizáciou zlúčenia, bude v plnej výške hradiť správcovská spoločnosť spoločnosti (Goldman Sachs Asset Management B.V.) a podľa článku 74 zákona z roku 2010 nebudú mať vplyv na pripájaný ani prijímajúci podfond. Ostatné náklady vzniknuté počas zlúčenia, napríklad transakčné náklady spojené s prevodom aktív, bude hradiť pripájaný podfond. S účinnosťou od ukončenia podnikania v deň účinnosti sa všetky pohľadávky a záväzky považujú za prijaté alebo splatné zo strany prijímajúceho podfonde. Pripájaný podfond nemá žiadne zostávajúce náklady na zriadenie.

Zlúčenie nebude mať významný vplyv na akcionárov prijímajúceho podfonde. Rovnako ako v prípade akéhokoľvek iného zlúčenia však môže dôjsť k možnému zníženiu výkonnosti. Zlúčenie zároveň neovplyvní správu portfólia prijímajúceho podfonde.

Príloha II poskytuje prehľad všetkých tried akcií v rozsahu zlúčenia a podľa toho, ktorými triedami akcií prijímajúceho podfonde budú absorbované. Zlúčenie nebude mať vplyv na oprávnenosť existujúcich investorov investovať do týchto tried akcií.

Uvedomte si, že zlúčenie môže mať vplyv na daňovú pozíciu fyzickej osoby podielníka. Podielnikom sa odporúča, aby sa spojili so svojím osobným daňovým poradcom a posúdili potenciálny daňový účinok zlúčenia.

Podielníci pripájaného podfonde, ktorí nesúhlasia so zlúčením, sú oprávnení – na základe písomnej žiadosti doručenej spoločnosti alebo registrátorovi a prevodnému agentovi spoločnosti – späť odkúpiť svoje akcie bez akýchkoľvek poplatkov za spätné odkúpenie počnúc dňom uverejnenia tohto oznámenia v období najmenej 30 kalendárnych dní a končiac päť (5) pracovných dní pred dátumom účinnosti, t. j. 24. apríla 2023. Nové upísania, konverzie a spätné odkúpenia týkajúce sa pripájaného podfonde sa pozastavia o 15:30 hod. (stredoeurópskeho času) 24. apríla 2023 („konečný termín“).

Akcie podielníkov pripájaného podfonde, ktorí nepožiadali o spätné odkúpenie pred konečným termínom, sa zlúčia do akcií prijímajúceho podfonde.

Podielníci by si mali v prospekte spoločnosti a obzvlášť v rámci prijímajúceho podfonde preštudovať podrobné informácie týkajúce sa požiadaviek na upísanie a spätné odkúpenie vo vzťahu k prijímajúcemu podfonde po zlúčení.

Podielnikom sú v sídle spoločnosti bezplatne k dispozícii tieto dokumenty:

- spoločné podmienky zlúčenia*;
- najnovšia verzia prospektu spoločnosti,
- najnovšia verzia dokumentov s kľúčovými informáciami o triedach akcií prijímajúceho podfonde;
- najnovšia overená finančná zvierka spoločnosti;
- správa vypracovaná nezávislým auditorom menovaným spoločnosťou potvrdzujúca podmienky stanovené v článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z roku 2010 vo vzťahu k zlúčeniu; a
- osvedčenie o zlúčení vydané depozitárom spoločnosti v súlade s článkom 70 zákona z roku 2010.

Zmeny v dôsledku zlúčenia sa prejaví v ďalšej verzii prospektu po dátume účinnosti zlúčenia. Prospekt bude na požiadanie bezplatne k dispozícii v sídle Spoločnosti.

Ďalšie informácie sú k dispozícii na požiadanie v sídle správcovskej spoločnosti.

***Poznámka k zmene názvu spoločnosti a pripájaného a prijímajúceho podfondu**

Podielnikom sa pripomína, že s účinnosťou od 6. marca 2023 spoločnosť zmenila názov z NN (L) na Goldman Sachs Funds III, pripájaný podfond zmenil názov z NN (L) First Class Multi Asset Premium na Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium a absorbujúci podfond zmenil názov z NN (L) First Class Multi Asset na Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset.

Preto všetky odkazy na NN (L), NN (L) First Class Multi Asset Premium a NN (L) First Class Multi Asset v spoločných podmienkach zlúčenia, ako aj v osvedčeniach o zlúčení emitované depozitárom spoločnosti sa chápu ako odkazy na Goldman Sachs Funds III, Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium a Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset.

Luxemburg, 24. marca 2023

Predstavenstvo

PRÍLOHA I

	Pripájaný podfond	Prijímajúci podfond
Názov	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset
Typický profil investora	Neutrálna	Neutrálna
Typ fondu	Investovanie do zmiešaných nástrojov.	Investovanie do zmiešaných nástrojov.
Investičný cieľ a politika	<p>Investičná stratégia uplatňuje flexibilný prístup s cieľom reagovať na rýchlo sa meniace trhovú prostredia. Investičný manažér bude zabezpečovať hlavne expozíciu tradičným triedam aktív (ako sú napríklad akcie, dlhopisy a hotovosť), či už priamo alebo prostredníctvom finančných derivátových nástrojov, vzájomných fondov a ETF, čo bude mať za následok diverzifikované portfólio. Cieľom podfondu je zabezpečiť pozitívne investičné výnosy a dosahovať lepšie výsledky ako index uvedený v prílohe II prospektu spoločnosti v priebehu celého trhového cyklu v rámci prísne definovaného rizikového rozpočtu. Podfond je aktívne spravovaný a index sa nepoužíva na zostavenie portfólia, ale len na účely merania výkonnosti. Podfond využíva aktívnu správu pri reagovaní na meniace sa podmienky na trhu okrem iného pomocou analýzy fundamentov a správania, ktorá vedie k dynamickému pridelovaniu aktív v priebehu času.</p> <p>V záujme dosiahnutia svojich cieľov môže podfond držať dlhé a krátke pozície (krátke pozície len prostredníctvom derivátových nástrojov).</p> <p>So zámerom dosiahnutia svojho investičného cieľa môže podfond investovať do širokého spektra tried aktív a finančných nástrojov (vrátane finančných derivátových nástrojov), okrem iného aj do nasledujúcich:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Investície do prevoditeľných cenných papierov (vrátane opčných listov na prevoditeľné cenné papiere až do výšky 10 % čistých aktív podfondu), podmienených prevoditeľných cenných papierov (až do výšky 10 % čistých aktív podfondu), dlhopisov, kmeňových akcií, nástrojov peňažného trhu, prevoditeľných cenných papierov podľa pravidiel 144A, jednotiek PKIPCP a iných PKI a vkladov, ako je opísané v časti III „Doplňujúce informácie“, v kapitole III „Investičné obmedzenia“ v oddiele A „Vhodné investovanie“. Ak podfond investuje do opčných listov na prevoditeľné cenné papiere, čistá hodnota aktív môže kolísať viac ako v prípade, ak by podfond investoval do podkladových aktív, vzhľadom na vyššiu nestálosť hodnoty opčných listov. - Investície do cenných papierov zabezpečených aktívami budú obmedzené na 20 % a investície do PKIPCP a PKI nesmú prekročiť celkom 10 % čistých aktív; - Investície do nehnuteľností prostredníctvom kmeňových akcií alebo iných prevoditeľných cenných papierov emitovaných spoločnosťami pôsobiacimi v sektore nehnuteľností, ako aj prostredníctvom PKIPCP a iných PKI alebo prostredníctvom derivátov; - Expozícia voči komoditám, či už prostredníctvom derivátov na komoditné indexy, ktoré spĺňajú požiadavky uvedené v usmerneniach ESMA 2014/937, alebo prostredníctvom komodít obchodovaných na burze (ETC), ktoré sú v súlade s čl. 41 ods. 1 (a) zákona z roku 2010 a/alebo prostredníctvom jednotiek PKIPCP alebo iných PKI. Podfond nebude priamo nakupovať fyzické komodity. - Derivátové finančné nástroje, okrem iného vrátane nasledujúcich: <ul style="list-style-type: none"> - opcie a termínované zmluvy na prevoditeľné cenné papiere alebo nástroje finančného trhu, - Indexové termínované zmluvy a opcie - úrokové swapy, termínované zmluvy a opcie - výnosové swapy, - swapy na úverové zlyhanie - budúce menové kontrakty a menové opcie. <p>Podfond môže investovať do prevoditeľných cenných</p>	<p>Investičné ciele a politika Investičná stratégia uplatňuje flexibilný prístup s cieľom reagovať na rýchlo sa meniace trhovú prostredia. Investičný manažér bude zabezpečovať hlavne expozíciu tradičným triedam aktív (ako sú napríklad akcie, dlhopisy a hotovosť a/alebo ekvivalenty hotovosti), či už priamo alebo prostredníctvom finančných derivátových nástrojov, vzájomných fondov a ETF, čo bude mať za následok diverzifikované portfólio. Cieľom podfondu je zabezpečiť pozitívne investičné výnosy a dosahovať lepšie výsledky ako index uvedený v prílohe II prospektu spoločnosti v priebehu celého trhového cyklu v rámci prísne definovaného rizikového rozpočtu. Podfond je aktívne spravovaný a index sa nepoužíva na zostavenie portfólia, ale len na účely merania výkonnosti. Podfond využíva aktívnu správu pri reagovaní na meniace sa podmienky na trhu okrem iného pomocou analýzy fundamentov a správania, ktorá vedie k dynamickému pridelovaniu aktív v priebehu času.</p> <p>V záujme dosiahnutia svojich cieľov môže podfond držať dlhé a krátke pozície (krátke pozície len prostredníctvom derivátových nástrojov). Okrem expozície derivátov budú investície do vysoko kvalitných investícií s pevným výnosom, nástrojov peňažného trhu a hotovosti alebo ekvivalentov hotovosti predstavovať najmenej 50 % čistých aktív. Vráťane expozície derivátov môžu byť investície do vysoko kvalitných investícií s pevným výnosom, nástrojov peňažného trhu a hotovosti alebo ekvivalentov hotovosti menšie ako 50 % čistých aktív. Expozícia voči iným triedam aktív, ako sú investície do vysoko kvalitných investícií s pevným výnosom, nástroje peňažného trhu a hotovosti alebo ekvivalenty hotovosti, môže prekročiť 50 % čistých aktív, a to s použitím pákového efektu, s výhradou maximálnej očakávanej úrovne čistého pákového efektu (záväzku), ktorá je podrobnejšie opísaná v časti III „Doplňujúce informácie“, kapitola IV: Metódy a nástroje, A: Všeobecné ustanovenia.</p> <p>Podfond môže mať pod dohľadom bankové vklady, napríklad hotovosť na bežných účtoch v banke, ktoré sú kedykoľvek prístupné. Takéto podiely nesmú za bežných trhových podmienok presiahnuť 20 % čistých aktív podfondu. Investície do nástrojov peňažného trhu a ekvivalentov hotovosti sú na účely dosiahnutia investičného cieľa podfondu.</p> <p>So zámerom dosiahnutia svojho investičného cieľa môže podfond investovať do širokého spektra tried aktív a finančných nástrojov (vrátane finančných derivátových nástrojov), okrem iného aj do nasledujúcich:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Investície do prevoditeľných cenných papierov (vrátane opčných listov na prevoditeľné cenné papiere až do výšky 10 % čistých aktív podfondu), podmienených prevoditeľných cenných papierov (až do výšky 10 % čistých aktív podfondu), dlhopisov, kmeňových akcií, nástrojov peňažného trhu, prevoditeľných cenných papierov podľa pravidiel 144A, jednotiek PKIPCP a iných PKI a vkladov, ako je opísané v prospekte v časti III „Doplňujúce informácie“, v kapitole III „Investičné obmedzenia“ v oddiele A „Vhodné investovanie“. Ak podfond investuje do opčných listov na prevoditeľné cenné papiere, čistá hodnota aktív môže kolísať viac ako v prípade, ak by podfond investoval do podkladových aktív, vzhľadom na vyššiu nestálosť hodnoty opčných listov.

	<p>papierov a/alebo nástrojov peňažného trhu, ktoré emitujú alebo za ktoré ručia Spojené štáty americké, Spojené kráľovstvo alebo Nemecko za viac než 35 % čistej hodnoty aktív individuálne, za predpokladu, že takáto expozícia bude v súlade so zásadou rozloženia rizík opísanou v čl. 45 (1) zákona z roku 2010.</p> <p>Podfond môže mať pod dohľadom bankové vklady, napríklad hotovosť na bežných účtoch v banke, ktoré sú kedykoľvek prístupné. Takéto podiely nesmú za bežných trhových podmienok presiahnuť 20 % čistých aktív podfondu. Investície do nástrojov peňažného trhu a ekvivalentov hotovosti sú na účely dosiahnutia investičného cieľa podfondu.</p> <p>Podfond môže investovať až 20 % svojich čistých aktív do čínskych akcií spoločností so sídlom v ČLR triedy A prostredníctvom prepojenia búrz Stock Connect. Podfond tak môže byť vystavený rizikám v ČLR, ktoré zahŕňajú okrem iného riziko geografickej koncentrácie, riziko zmeny politickej, sociálnej alebo ekonomickej politiky ČLR, riziko likvidity a volatility, riziko súvisiace s menou RMB a riziká súvisiace so zdanením v ČLR. Podfond môže tiež podliehať osobitným rizikám súvisiacim s investovaním prostredníctvom prepojenia búrz „Stock Connect“, ako sú obmedzenie kvót, zastavenie obchodovania, operačné riziko a cenové výkyvy čínskych akcií triedy A, keď obchodovanie neprebíha najmä na prepojení búrz „Stock Connect“, no čínsky trh je otvorený. Prepojenie búrz „Stock Connect“ je relatívne nové, a preto sú niektoré predpisy nevyskúšané a podliehajú zmenám, ktoré môžu nepriaznivo podfond ovplyvniť. Riziká spojené s investíciami do akcií triedy A sú podrobne popísané v časti III „Doplňkové informácie“, v kapitole II: „Riziká spojené s investičným prostredím: podrobný opis.“</p> <p>Investície do čínskych akcií triedy A prostredníctvom programu Stock Connect a do čínskych dlhov prostredníctvom programu Bond Connect môžu predstavovať najviac 20 % čistých aktív podfondu. Podfond môže byť vystavený rizikám v ČLR, ktoré zahŕňajú okrem iného riziko geografickej koncentrácie, riziko zmeny politickej, sociálnej alebo ekonomickej politiky ČLR, riziko likvidity a volatility, riziko súvisiace s menou RMB a riziká súvisiace so zdanením v ČLR. V závislosti od triedy aktív môžu byť investície prostredníctvom ktoréhokoľvek z týchto trhov vystavené osobitným rizikám, okrem iného aj obmedzeniam kvót, prerušeniu obchodovania, menovému a prevádzkovému riziku. Programy Stock Connect a Bond Connect sú vo fáze vývoja, a preto nie sú niektoré obmedzenia vyskúšané a môžu sa meniť, čo môže podfond nepriaznivo ovplyvniť. Riziká súvisiace s investíciami do akcií triedy A a Bond Connect sú podrobne uvedené v časti III „Ďalšie informácie“, v kapitole II: „Riziká spojené s investičným prostredím: podrobný opis“.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Investície do cenných papierov zabezpečených aktívami budú obmedzené na 20 % a investície do PKIPCP a PKI nesmú prekročiť celkom 10 % čistých aktív; - Investície do nehnuteľností prostredníctvom kmeňových akcií alebo iných prevoditeľných cenných papierov emitovaných spoločnosťami pôsobiacimi v sektore nehnuteľností, ako aj prostredníctvom PKIPCP a iných PKI alebo prostredníctvom derivátov; - Expozícia voči komoditám, či už prostredníctvom derivátov na komoditné indexy, ktoré spĺňajú požiadavky uvedené v usmerneniach ESMA 2014/937, alebo prostredníctvom komodít obchodovaných na burze (ETC), ktoré sú v súlade s čl. 41 ods. 1 (a) zákona z roku 2010 a/alebo prostredníctvom jednotiek PKIPCP alebo iných PKI. Podfond nebude priamo nakupovať fyzické komodity. - Derivátové finančné nástroje, okrem iného vrátane nasledujúcich: <ul style="list-style-type: none"> - opcie a termínované zmluvy na prevoditeľné cenné papiere alebo nástroje finančného trhu, - Indexové termínované zmluvy a opcie - úrokové swapy, termínované zmluvy a opcie - výnosové swapy, - swapy na úverové zlyhanie - budúce menové kontrakty a menové opcie. <p>Podfond môže investovať až 20 % svojich čistých aktív do čínskych akcií spoločností so sídlom v ČLR triedy A prostredníctvom prepojenia búrz Stock Connect. Podfond tak môže byť vystavený rizikám v ČLR, ktoré zahŕňajú okrem iného riziko geografickej koncentrácie, riziko zmeny politickej, sociálnej alebo ekonomickej politiky ČLR, riziko likvidity a volatility, riziko súvisiace s menou RMB a riziká súvisiace so zdanením v ČLR. Podfond môže tiež podliehať osobitným rizikám súvisiacim s investovaním prostredníctvom prepojenia búrz „Stock Connect“, ako sú obmedzenie kvót, zastavenie obchodovania, operačné riziko a cenové výkyvy čínskych akcií triedy A, keď obchodovanie neprebíha najmä na prepojení búrz „Stock Connect“, no čínsky trh je otvorený. Prepojenie búrz „Stock Connect“ je relatívne nové, a preto sú niektoré predpisy nevyskúšané a podliehajú zmenám, ktoré môžu nepriaznivo podfond ovplyvniť. Riziká spojené s investíciami do akcií triedy A sú podrobne popísané v časti III „Doplňkové informácie“, v kapitole II: „Riziká spojené s investičným prostredím: podrobný opis.“</p> <p>Investície do čínskych akcií triedy A prostredníctvom programu Stock Connect a do čínskych dlhov prostredníctvom programu Bond Connect môžu predstavovať najviac 20 % čistých aktív podfondu. Podfond môže byť vystavený rizikám v ČLR, ktoré zahŕňajú okrem iného riziko geografickej koncentrácie, riziko zmeny politickej, sociálnej alebo ekonomickej politiky ČLR, riziko likvidity a volatility, riziko súvisiace s menou RMB a riziká súvisiace so zdanením v ČLR. V závislosti od triedy aktív môžu byť investície prostredníctvom ktoréhokoľvek z týchto trhov vystavené osobitným rizikám, okrem iného aj obmedzeniam kvót, prerušeniu obchodovania, menovému a prevádzkovému riziku. Programy Stock Connect a Bond Connect sú vo fáze vývoja, a preto nie sú niektoré obmedzenia vyskúšané a môžu sa meniť, čo môže podfond nepriaznivo ovplyvniť. Riziká súvisiace s investíciami do akcií triedy A a Bond Connect sú podrobne uvedené v časti III „Ďalšie informácie“, v kapitole II: „Riziká spojené s investičným prostredím: podrobný opis“.</p> <p>Podfond nebude aktívne investovať do nesplácaných ani problematických cenných papierov. V prípade zníženia ratingu však nebude podfond vystavený expozícii problematickým alebo zlyhávajúcim cenným papierom viac než 10 %. Takéto cenné papiere sa predávajú hneď, ako to bude možné, ale najneskôr do šiestich mesiacov po znížení ratingu s prihliadnutím na najlepšie záujmy</p>
--	---	--

		investorov.					
Využívanie swapov na celkový výnos a akýchkoľvek iných metód efektívnej správy portfólia	<p>Predpokladané požičiavanie cenných papierov (trhová hodnota) 0 – 1 %</p> <p>Max. požičiavanie cenných papierov (trhová hodnota) 10 %</p> <p>Očakávaný príspevok TRS (Súhrn nociónálnych hodnôt) 100 %</p> <p>Maximálny príspevok TRS (Súčet nociónálnych hodnôt) 150 %</p>	<p>Predpokladané požičiavanie cenných papierov (trhová hodnota) 0 – 1 %</p> <p>Max. požičiavanie cenných papierov (trhová hodnota) 10 %</p> <p>Očakávaný príspevok TRS (Súhrn nociónálnych hodnôt) 5 %</p> <p>Maximálny príspevok TRS (Súčet nociónálnych hodnôt) 10 %</p>					
Charakteristiky ESG	Podfond podporuje environmentálne a/alebo sociálne charakteristiky, ako sa uvádza v článku 8 SFDR. Podfond používa aktívne vlastníctvo, ako aj prístup integrácie ESG správcovskej spoločnosti a jej kritériá zodpovedného investovania založené na normách. Ďalšie informácie nájdete v prílohe III k nariadeniu SFDR o zverejňovaní informácií pred uzavretím zmluvy pre podfondy podľa článku 8 a 9 SFDR – vzory.	Podfond podporuje environmentálne a/alebo sociálne charakteristiky, ako sa uvádza v článku 8 SFDR. Podfond používa aktívne vlastníctvo, ako aj prístup integrácie ESG správcovskej spoločnosti a jej kritériá zodpovedného investovania založené na normách. Ďalšie informácie nájdete v prílohe III k nariadeniu SFDR o zverejňovaní informácií pred uzavretím zmluvy pre podfondy podľa článku 8 a 9 SFDR – vzory.					
index	Jednomesačný Euribor (nepoužíva sa na zostavenie portfólia, ale len na účely merania výkonnosti)	Jednomesačný Euribor (nepoužíva sa na zostavenie portfólia, ale len na účely merania výkonnosti)					
Metóda riadenia rizík a maximálna úroveň pákového efektu (súčet nociónálnych hodnôt)	Absolútna hodnota VaR max. 400 % (záväzok), max. 650 % (súčet nociónálnych hodnôt)	Absolútna hodnota VaR max. 35 % (záväzok), max. 300 % (súčet nociónálnych hodnôt)					
SRI	3	2					
Referenčná mena	EUR	EUR					
Absorbované triedy (Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium)		Absorbujúce triedy (Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset)					
Trieda akcií	správčový poplatok	Náklady na zabezpečenie	Priebežné poplatky	Trieda akcií	správčový poplatok	Náklady na zabezpečenie	Priebežné poplatky
Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Cap EUR	0,60 %	N	0,78 %	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Cap EUR	0,50 %	N	0,67 %
Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Cap PLN (hedged i)	0,60 %	0,02 %	0,80 %	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Cap PLN (hedged i)	0,50 %	0,02 %	0,70 %
Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Cap USD (hedged i)	0,60 %	0,02 %	0,80 %	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Cap USD (hedged i)	0,50 %	0,02 %	0,68 %
Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Dis (HY) JPY (hedged i)	0,60 %	0,02 %	0,80 %	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Dis (HY) JPY (hedged i)	0,50 %	0,02 %	0,69 %
Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – N Cap EUR	0,60 %	N	0,92 %	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – N Cap EUR	0,50 %	N	0,76 %

Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – P Cap EUR	1,20 %	N	1,51 %	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – P Cap EUR	1,00 %	N	1,25 %
Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – X Cap EUR	2,00 %	N	2,32 %	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – X Cap EUR	1,50 %	N	1,76 %

Tabuľka 2 – podrobnosti absorpcie

Pripájané triedy (Goldman Sachs Global Flexible Class Multi-Asset Premium)			Prijímajúce triedy (Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset)	
ISIN	Trieda akcií		ISIN	Trieda akcií
LU1052149280	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Cap EUR	absorbovan é fondom	LU0809674202	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Cap EUR
LU1156027051	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Cap PLN (hedged i)	absorbovan é fondom	LU1087788730	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Cap PLN (hedged i)
LU1796268701	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Cap USD (hedged i)	absorbovan é fondom	LU1175220679	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Cap USD (hedged i)
LU1852570701	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – I Dis (HY) JPY (hedged i)	absorbovan é fondom	LU1350419989	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – I Dis (HY) JPY (hedged i)
LU1052149959	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – N Cap EUR	absorbovan é fondom	LU1215440915	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – N Cap EUR
LU1052149363	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – P Cap EUR	absorbovan é fondom	LU0809674541	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – P Cap EUR
LU1052149793	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset Premium – X Cap EUR	absorbovan é fondom	LU0809674384	Goldman Sachs Global Flexible Multi-Asset – X Cap EUR